

În Seini

Începe restaurarea sinagogii

Primăria Orașului Seini a anunțat începerea proiectului „Restaurare imobil sinagogă”. Acest monument istoric deosebit, reprezentativ pentru localitate, care în prezent se confruntă cu deteriorări semnificative, va fi transformat într-un Muzeu al Evreilor din Transilvania.

Totodată, imobilul va servi și ca spațiu cultural multifuncțional - găzduind concerte simfonice, reprezentații teatrale, workshopuri culturale, expoziții de artă și proiecții de film etc. Spațiul verde din jurul Sinagogii va fi, de asemenea, valorificat, fiind transformat într-un spațiu public de odihnă și recreere pentru comunitatea loca-



lă și pentru vizitatorii centrului artistic. Valoarea totală a proiectului este de 12.215.768 lei. Din sumă, contribuția

națională reprezintă 1.411.358 lei, în timp ce cofinanțarea Uniunii Europene este de 9.228.115 lei.

Mai multe informații despre progresul proiectului se regăsesc accesând link-ul restaurare-sinagoga.seini.ro.

Recomandare

Nu vă lăsați mașina în aeroport când plecați în concediu!

Aeroportul Internațional Maramureș recomandă tuturor pasagerilor care zboară, mai ales în sezonul estival, să nu își lase autoturismele în parcare aeroportului. „Capacitatea parcării este limitată și poate fi depășită de cererea crescută. De asemenea, parcare este îngreunată de șantierele aflate în desfășurare pe aeroport, ceea ce poate crea dificultăți suplimen-

tare. De aceea, vă recomandăm să nu lăsați mașina în aeroport pe durata vacanței, ci să folosiți alte mijloace de transport sau să apelați la servicii de car-sharing. Astfel, veți contribui la fluidizarea traficului și la evitarea situațiilor neplăcute. Vă asigurăm de întreaga noastră colaborare și vă urăm un zbor plăcut”, au precizat reprezentanții aeroportului.

Proiecte finalizate la Tăuții-Măgherăuș

Primăria Tăuții – Măgherăuș a finalizat lucrările de amenajare a intersecției străzii 53 cu Drumul European E58, în localitate. De asemenea, instituția a anunțat că s-au încheiat lucrările de modernizare și reabilitare a locului de joacă de pe strada Arenei (51), tot din Orașul Tăuții-Măgherăuș.

În Rozavlea

Grădiniță la standarde

În Borșa

Deste 10 străzi au intrat în modernizare